EJCEERIR

MOU260, MOL260

AN L B A O B AR R et

TBEE1-2404 HEmARSEITAM1634
o7 { 7} 1481
7

TEL 8 (986
FoAX 078 (967) 3080

el

AMARIFUBEBTEOMENARTY .
AEBGRIE 2024 5 8A 228 KYBRAWLVLFET ., (REBGREAERFFICHEROBRRERELLETT.)
BRIEXIFRREZZSTH=0, KBRRICEHINATVWSIRERVRAICTITEXTE,
EEITUVRDOEDON-REDHMBIMIT. EFRUNDI-OBHEEITEULE TLZEFT,
X =ZL, R ERNTH > TERHERICOTEL T MAF OV TITHHESE TV EEELHY
E3 2

fre RS AROEIEIE. RAMICIE, LEDOEBYRBERIN TR T WV LETH, HIGFRZBRT
HOTHRRBIED TEF N HoIBRICE, MBI SRS OV TITHHMSE TV EEFT,

BRRORKA

— B, BEROBRIIERTEIMEVLELEE A,
H&(KF) 7yt IJVER&

T 7yt JVESR

SwW INRER

W EEER

AJ TIo¥YARA

SP a4 IR

PK INVFURIEHR TR

KA MAERIBRO:-HF ELE{MBRUBRBEDIELHYET,




1

MOU260,MOL260

M= Rk (MOL)

UssEIL (MOU)

WIE/NG: 2.8

g Y [p—— [

=
o
T a
& N
L]
| ,....” -
o |
S 2 ,//
N 2N
1 ]
1 L) @ =
1 —
~ " ,,\_M . =
! A =
“ \\KK '
o=
(D! L F t. 9
- ] b.T { ol
1_,/ - : R
a2
- . ) XN
= W
LSBT
-
- E
_ X
(= ™~ Y
- L o
<
ST
1 @..1...“.“__ m
74 \1____49_ @ W
¥ ymrT L Y Te g
_ T 5o L o~ K
| ¢« 7 I E
~ - (4] 'y g _ x
iy | _ L = - =
| E -~
“ —
i
- |




MOU260,MOL260 2
HE & & &R £ my || RE R E &R 4 EE i =
1 | 3461-11000 | |FV¥7—XTv (*xHE) 1 (MOL)
1-1 — * | FvHr—x 1 — 7 | 3462-22300 | |JL—TNUELTYY (xEIE) |1
1-2 — * | RRYLEY (FV v TMMT) 1 — 7-1 — M5 x 35X491)2 SW W 4| —
1-3 — | el SV S 1 — 7-2 — M5 Fyk 4| —
1-4 — * | R7F1)24'6001-2NS 1] —
1-5 — * RF712 627 1 —
1-6 — * RF71)247609 1 — (MOL)
1-7 — * X712 4'609-Z 1 — 8 | 3462-22210 | |Y¥ Ty 1
1-8 — *| Ry R-28(5VA) 1 —
1-9 — * | AT S-9(E ) 1 —
1-10 — *| Ry T2 R-24(5%A) 1 — (MoL)
1-11| 3461-40808 | * |M8 X 8+=F T AARILL W 1 9-1 | 3462-22410 | |AROykLL/N— 1
1-12| 0128-90625 | *|M6 x 257X A IR JLE SW W 1 9-2 | 3462-22520 | |RAYKILT ALY — 1
1-13| 3461-11210 | * | AZLE 1 9-3 | 3462-27320 | |TILH—+Fa—T 1
1-14| 3461-11220 | x| AL E 1
1-15| 3461-11250 | * |[7R)L+H/N— 1
1-16| 3461-00820 | *|M8 x 2075k & 1 10 | 3461-21200 | |N\UAH—TvY (*xHE) 1
1-17| 0128-90510 | * |M5 X 107Xyt HRILE SW W 1 10-1 — * M5 X 207X 7T HRIL+ 1 —
10-2 — M5 W 1| —
10-3 — * M5 Fwk 1] —
2-1| 3461-21100 | | A4 TT7 VY 1
2-2 | 3461-94000 | |;EESNIL 1
2-3 | 3461-94100 | |EKBZS~JL(MOU) 1 11 | 3461-93200 | |EIT4FL—b7vd (xEIE) |1
2-3 | 3462-94100 | |BKZS)L(MOL) 1 11-1 — * |2 IT4TL— TR 1 —
11-2 — M6 X 287X TR ILE SWW 2| —
3 | 3461-25110 | |FSATL¥Tk 1
HESR
(MoU) 1 |3347-91140 | |HOR/¥F 8x10 1
4 | 3461-22100 | |UN\ZRILT S ubT7vd (xEIE 1 2 | 5111-91180 | [RALF (4mm) 1
4-1 — * IS4y L 1 — 3 | 5111-91191 | |ARALVF (5mm) 1
4-2 — *| TS ykth 1 — 4 | 3000-11290 | |TEIARYIRALUF (13x19x+) |1
4-3 — * TSy T 1 — (MOU)
4-4 — *|M5 X 257X A UFARILE SW W 2| — 5 | 3461-93420 | |>3)LA—/ 2K (MOUF) 1
4-5 — * M5 X 307X FIFRILE SWW 4| — (MOL)
5 | 3462-93420 | |>3)LA—/ 2K (MOLA) 1
(MOU)
5-1 | 3461-22200 | |UNVKILETYY (*HIE) 1
5-2 | 3461-22150 | * U\ R)ILEaVT 1
5-3 | 3461-00408 | * M4 x 858yE S X492 1
5-4 | 3461-22410 | * ZOwhk)LL/\—(5-3fF) 1
5-5 | 3461-22520 | * | ROYkJLT A — 1
5-6 | 3461-27320 | * | )L —hFa1—T 1
5-7 | 3394-31210 | * |#EHR/ UK 1
5-8 | 3461-22140 | |U/\VK)LEaVT 1
5-9 | 3461-31210 | |95 2
(MOU)
6 | 3461-26510 | |FOF44% 1




MOU260,MOL260




MOU260,MOL260 4

HE & & &R £ my || RE R E &R £ EE i =
1-1 | 1915-11110 | |25 1 4 | 1915-31100 | |95vFiaard (xHE) 1
1-2 | 1915-11120 | | APK 1 4-1 | 1915-31140 | % | 95w FSP 1
1-3 | 0128-20525 | |M5 X 257X A INfFRILE SWW 2 4-2 | 1915-31130 | |UZvFRIL+ 2
1-4 | 1915-11130 | |A> a2l —4PK 1 4-3 | 1915-31120 | |95 FW(6mm) 2
1-5 | 1915-11140 | |f>ial—% 1 4-4 | 1915-31150 | |95 FW(8mm) 2
1-6 | 0128-20520 | |M5 X 20/NATTHRILE SW W 2
1-7 [ 1915-11150 | |F+TL4PK 1
1-8 | 1915-12110 | |25 1 5 | 1915-23200 | [\ TS (xEHIE) 1
1-9 | 0128-20555 | |M5 x 557XFIUFARILE SWW 2 5-1 | 1915-23220 | * |95V FRS L 1
1-10| 1915-12130 | | ¥ ISPK 1 5-2 | 0211-01210 | * | RFv T 5'S-12 () 1
1-11] 1915-12170 | |RITSPKH R4k (2#4R) 1 5-3 | 0311-26001 | *|XF71)>%'6001-2NS 1
1-12| 1915-12120 | | FL—F 1 5-4 | 0212-02812 | * | RFvF ) R-28 (5NA) 1
1-13| 0128-20416 | |M4 x 167XAIUUTARILL SW W 1 5-5 | 1915-23420 | | 754wk (A) 1
1-14| 1915-13110 | | & —H/N— 1 5-6 | 1915-23430 | | 754wk (B) 1
1-15| 0128-20416 | |M4 x 167XAIUTARILL SW W 1 5-7 | 1915-23410 | |BhiRT L 1
1-16| 0128-20514 | |M5 X 1475AJUTHRILE SW W 1 5-8 | 0128-20525 | |M5x 25;RAIUFARILE SW W 2
1-17] 1915-14100 | |ERLU 7YY (xEIE) 1 5-9 | 0128-20514 | |M5 X 14XFAIYTHRILE SW W 1
1-18| 1915-14130 | * |E Rk 1 5-10| 0128-20520 | |M5 X 207XEIffRILE SW W 4
1-19| 1915-14110 | *|ERF Y24 (2{E#E) 1
1-20| 1915-14140 | % |ERbEY 1
1-21| 191514150 | * | ERVEV RSV TS 2 6 | 1915-41000 | |Jaq L7y (xHIE) 1
1-22| 1915-14170 | *| RS AW 2 6-1| 1915-41130 | *|HL&J—ILF vk 1
1-23| 1915-14160 | |ERRVEUARTYLY 1 6-2 | 1915-41150 | * |4 /\SP 1
1-24| 1915-13120 | |5~ /L (BEAVER) 1 6-3 | 1915-41120 | * | /315 JLSP 1

6-4 | 1915-41240 | *| R4 1

6-5 | 1915-41210 | *| R@4—40—F 1

6-6 | 1915-41220 | *| RA—%—/)J 1
2-1|1915-21100 | |9¥5>97—RavT (xH&E) 1 6-7 — * | FL—k/J 1 —
2-2 — * | JyoEY 3| — 6-8 | 1915-42100 | |RA—4T—1)— (OHE) 1
2-3 | 1915-21130 | |95 —APK 1 6-9 — Q|>F vk 2| —
2-4 | 0311-06001 | |RF1)>46001 2 6-10 — ©RTYLY 2| —
2-5 | 1915-24170 | |A AL —)L(12-22-7) 1 6-11 — O©|EYVY 2| —
2-6 | 1915-24160 | |A AL —)L(12-28-7) 1 6-12| 0128-20416 | |[M4 X 167X TUTARILE SW W 4
2-7| 021202812 | |RFvT1J>IR-28 (FRA) 1 6-13| 1915-94100 | |1)a4JLS5~)L(MO260) 1
2-8 | 0128-20530 | |M5 x 30/XAIAFHRILE SWW 4 6-14 — IRENEFEINIL 1 —
2-9 | 1915-21190 | |H—F 1
2-10| 0128-20514 | |M5 X 147XFTUTHRILE SW W 1
2-11| 1915-22110 | |95 9> v Tbar T 1
2-12 — *AX— 1 —
3-1]1915-32210 | |A—% 1
3-2 | 1915-00865 | |M8 FwkW 1
3-3 | 1915-32400 | |TALTvY (xEE) 1
3-4 | 1915-32420 | * |/\A(F> 30—k 1
3-5| 1915-32430 | * mEI—FFvv 7 1
3-6 — * | O—RJ Atyk 1 —
3-7 | 1915-34120 | * | TS5 F o7 1
3-8 | 1915-34130 | *| 754 vy TSP 1
3-9 | 0128-20425 | |M4 x 25XFEIFTRILE SW W 2
3-10| 1915-34150 | |RR—4(p5-10-4) 2
3-11| 1152-34110 | |R/S—5TFS5%4 (RCJTY) 1
3-12| 1915-32330 | |a—Kav~ 1




MOU260,MOL260

TR RAFTARF1 15—

TREVIALF
(17X19X+)

10

NALUF(3X4)

137 (8%X10)

11




MOU260,MOL260 6
HE & & &R £ my || RE R E &R £ EE i =
7 | 1915-53000 | |F+TLAT7YY (*xHIE) 1 HTE&
7-1 | 1221-00310 | * M3 X 10X %1) 2 2 1 — 104> FF 97 J)—(255 x 40P) 1] —
7-2 | 1256-53141 | x| AJ R41) 1 1 2 | 3461-93410 | |X|FHH/N— 1
7-3 | 1124-53130 | *|AJ FUk 1 3 | 3123-93451 | |T—4HIL(AHAREA4T) 1
7-4 | 1221-53120 | * | —T LTSk 1 4 — TREARYIALF (17X 19X +) 1 —
7-5 | 1235-53210 | * | RAwkJL/3)LT 1 5 — NALUF(3x4) 1| —
7-6 | 1128-53190 | * | T A -JLA 1 6 | 3347-91140 | |HIOR/8H(8x10) 1
7-7 | 1221-53430 | *| T v v 1 7 — RSA/8—(+, —) 1| —
7-8 | 1124-53220 |* |[E )24 1 8 | 3394-31210 | |#ER/SUK 1
7-9 | 1124-53270 | % | A4V TS LRLT 1 9 — ITEAR 1 —
7-10| 1162-53260 | *|7R> FPK 1 10 — BIKERBAE 1 —
7-11| 1223-53280 | * |IRVTRT A7V (OHE) 1 11 — RER 1| —
7-12| 1128-53310 |©| RS —> 1
7-13| 1222-53470 |©| /> Lyk/\ LT 1
7-14| 1223-53480 |© £ TSP 1
7-15| 1222-53510 |Q|E>PEY 1
7-16| 1222-53520 |© BT L/N— 1
7-17] 1222-53490 |© ELPEV A2 1
7-18| 1128-53351 | * | H A ¥ IS LRT 4 1
7-19| 1255-53340 | % | AU AV TS5 L 1
7-20| 1128-53330 | * | A& 4 ¥ IS5 LPK 1
7-21| 1124-53360 | * | FS5A <R T 1
7-22| 1128-53370 | * | /178 — 1
7-23| 1128-00325 | * M3 X 25X%71) 4
7-24| 1128-53390 | * |71)—FPK 1
7-25| 1235-53510 | * |/ \f RE—K=—KJL 1
7-26| 1138-53520 | * [/\f RAE—KSP 1
7-27| 1138-53530 | * |/\f RAE—KW 1
7-28| 1138-53540 | * |/\f RE—FOY >4 1
8 | 1915-54100 | |JU—FRTA4T7 Y (xHIE) 1
8-1 — * | R1)—7J 2| —
8-2 — * | Fa—oTL—k 1 —
8-3 — * | FI—YL/N— 1 —
8-4 — * M3 X8RS RAVEL ST R 1 —
8-5| 1915-54130 | |Y)—FIL AUk 1
8-6 | 1915-54110 | |¥)—FH/\—(OEN{F) 1
8-7 | 1915-54190 |©| /7 1
8-8 | 0126-00560 | |M5 x 607X iU~ 1
9 | 1915-51000 | |#AHAEOT7vL (xHIE) 1
9-1| 1915-51100 | * | F vy T 7y (OHE) 1
9-2 — OFRILFTIY 1 —
9-3 — O|F vy IPK 1 —
9-4 — O 714 1 —
9-5 — OISV 1 _
9-6 | 1915-51300 | * |#R$l/ X4 Fa> T 1
9-7 | 1915-51400 | * | DA ILB TV 1
9-8 | 1915-51360 | *|&1)v 1
9-9 | 1915-52120 | | TV U RAVE 1
9-10| 1915-20520 | |M5 X 20AFFAFARILE SW WX E4E) 1
9-11 — % M5 W 1 —
9-12| 0128-20520 | |M5 X 20/XAETTHRILE SW W 2




